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1 Résistance équivalente

1. Quelle valeur doit prendre R de maniere a ce que Rey = 427 (circuit 1A)
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FIGURE 1 — circuit 1A

Circuit 1A

Reg = ...

On en déduit R = ..... pour que R4 = 45}




2. Déterminer R, pour le circuit 1B. (Les résistances sont en Ohms)
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FIGURE 2 — circuit 1B

Circuit 1B

Reg = ...

3. Déterminer R, entre les bornes a et b pour le circuit 1C. (Les résistances sont en Ohms)
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FIGURE 3 — circuit 1C

Circuit 1C

Reg = ...




2 Analyse de circuit, KCL-KVL

1. En appliquant KCL-KVL, déterminer la valeur du courant I, ainsi que la puissance fournie
par la source de tension de 40V du circuit 2A
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FIGURE 4 — circuit 2A

Circuit 2A




2. En appliquant KCL-KVL, déterminer la valeur de la tension V,, aux bornes de la résistance
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FIGURE 5 — circuit 2B
Circuit 2B




3 Transformation de sources

1. En appliquant les transformations de sources successives, déterminer le générateur de
tension équivalent (Vrp) et la résistance série équivalente (R;) entre a et b pour le circuit
3A.
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FIGURE 6 — circuit 3A

Circuit 3A

2. Pour le circuit 3A, quelle valeur doit prendre R; pour assurer le transfert de puissance
maximum ? (Aucune démonstration n’est demandée)




3. En appliquant les transformations de sources successives, déterminer le générateur de
tension équivalent (Vrp) et la résistance série équivalente (Rg) entre a et b pour le circuit
3B.
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FIGURE 7 — circuit 3B

Circuit 3B




Circuit 3B suite

4. Déduire de la simplification effectuée sur le circuit 3B la valeur de la puissance dissipée
par le résistance de 0, 4€) placée entre a et b.

4 Culture Geek

REMEMBER: WITH GREAT
POWER COMES GREAT
CURRENT SQUARED
TMES RESISTANCE..

OHM NEVER FORGOT HIS
DYING UNCLE'S ADVICE.



